BAI 6 GOC

Goc, cach ki hiéu goc

Cach ve goc

Go6c bet

Piem trong cua géc




1 Goc, cach ki hiéu goc

Cac hinh trong Hinh 1 c6 dac diém chung gi?
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- Goéc 1a hinh tao boi hai tia chung goc. Goc chung goi 1a dinh cua goc, hai tia goi 1a 2 canh cua
goc.

- Ki hi¢u goc:

+ Goc¢ xOy 1a xOy ( hay yOx hoic 0)

+ Ta cOn dung ki hiéu goc: £xOy; LyOx; Z0



cac goc dinh A, B, C trong tam
-giac ABC ¢-hinh bén

Tra 101 : Cac goc 6 dinh A, B, C 1a : BAC ; ABC; ACB
Chuy:
-Trong truong hop nhiéu goc c6 chung mot dinh, ta thuong khoanh mot cung
gilra hai canh cua cac goc va danh s6 1, 2, 3...hodc khoanh nhirng cung khac
nhau dé chi cac goc khac nhau. X

- Dung ki hiéu 0,; 0, dé phan y -
bi¢t hat goc co chung dinh O. y Y



BAI 6 GOC
2. Cach vé goc

1. V& diém O

2. V€ hai tia Ox va
A0 Oy X
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2. Cach vé goc




6 (TIET 2)
3. Goc bet

- Khi xoay 2 canh clia chicc compa 7, i i i gic by (Hih )
dé 2 canh d6 nam trén 1 dudng thing,

ta dugc hinh anh cua goc bet. Hinh4
: W

Hinh bén ta c6 goc bet xOy. .



3. Goc bet
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Thuc hanh 4 Quan sat hai hinh dudi day. Em
co nhan xét gi vé goc COD va goc zOt ?
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Goéc COD = Goc zOt = 1800



? BAI 6 GOC
4. Diém trong cua goc

ez Eim gap doi

manh giay hinh vuong theo
dwong chéo (nhw hinh 6) dé
tao thanh cac géc va lay but
khoanh mot cung vao goc, vé
mét diém M trong phan giay

__ vira gép. \

Diém M cho ta hinh anh
_diém trong cua goc noi l;rén.




BAIL 6 GOC
4. Diém trong cua goc
Cho goc xOy khac goc bet. Piém M goi 1a diém trong cua goc xOy
tia OM cat mot doan thang no1 hai di€m trén 2 canh tai mot di€m nam gitra
hai di€m do.
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Hinh 7 B Y

M la diém trong ciia goc xOy



4. Diem trong cua goc

Thuc hanh 5 Piém M
trong hinh sau la diém
trong cua nhirng goc

nao?
U /

Tra 1oi : M 12 diém trong cua cac goc y/O\Z; x0z; t0z



5. Bai tap vé nha:

- Ba1 1; 2; 3 tr.88 SGK



